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Ata da 6ª Reunião do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura de 

Santo Amaro (Biênio 2025-2026) 
 
Data: 15/07/25 às 17:00hs 

Reunião Híbrida: Presencial na subprefeitura e online através da plataforma 

Google Meets (https://meet.google.com/hwu-rhvx-opn)) 

 

I. Pauta: 

1. Aprovação das Atas de Reunião anteriores e seus anexos;  

2. Realização da nova votação para os cargos de Coordenador, 

Secretário-Geral e Secretário-Adjunto (mandatos de agosto/25 a 

janeiro/26). 

3. Atualização da avaliação das propostas priorizadas PLOA26 

(Zeladoria e Melhorias de Bairro), pelo Coordenador de Projetos e 

Obras da Subprefeitura; 

4. Demais Assuntos 

5. Abertura da palavra para Munícipes e Conselheiros; 

Encaminhamentos 

II. Lista de Presença: 

II.1 Lista de presença 

Sueli P. Fernandes dos Santos (Campo Grande) - Coordenadora 
Josane Pereira de Oliveira Rangel (Santo Amaro) - Secretária Titular 
José Marcos Tabacow (Campo Belo) 
Luiz Carlos de Araújo (Santo Amaro) 
Luciana Pereira (2ª Suplente Santo Amaro) 

Márcia Aparecida de Oliveira Lima (3ª Suplente Santo Amaro) 

Fleury Tavares de Lima (4º Suplente Santo Amaro) 

 
II.2 Participantes online: 

Rodrigo Lovaglio Bezerra (Campo Grande) – Secretário Adjunto 

Maria do Carmo Ferreira Lotfi (Campo Belo)   
Silvana Araújo dos Santos (Campo Grande) 
Lindinalva Leite Franco (Santo Amaro) 
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 III. Reunião: 

1. Informes Gerais: 

A reunião iniciou às 17h16 e a abertura da reunião foi realizada pela 

Secretária Josane. Os seguintes Conselheiros não compareceram e 

justificaram ausência: Renata Augustini Traldi, Marcia Aparecida de 

Oliveira Costa, Fabio de Souza Correia, Carlos Eduardo Jorge 

Bernardini, Eugênio Borges de Carvalho, Camila Mendes S. Lima, 

Ademir Ferreira da Silva, e Luis Quispe Calani. Os documentos de 

justificativas serão encaminhados posteriormente.   

2. :Aprovação das Atas de Reunião 

A ata da 5ª reunião ordinária de 17/06/25 e da 1ª reunião 
extraordinária de 27/05/25 e seus anexos foram previamente 
aprovadas por todos os Conselheiros presentes, que tiveram a 
oportunidade de comentar e observar os documentos nesta ocasião.  
A ata da 5ª de reunião foi publicada em 30/06/25, documento nº 
128237311, e a convocação desta reunião foi publicada em 14/07/25, 
documento 129135937, através do Processo SEI nº 
6053.2025/0001279-7.  
Com relação ao Anexo 2- Ofício 01/25 do CPM, foi aberto processo SEI 
6053.2025/0004073-1 para acompanhamento. 

3. Realização da nova votação para os cargos de Coordenador, 

Secretário-Geral e Secretário-Adjunto  

Em função da votação ser presencial, conforme portaria que 

regulamenta o funcionamento do CPM, não houve quórum, devido a 

falta de representação de Conselheiros presentes na reunião, de 

forma presencial. Sendo assim, ficou acordado que será convocada 

uma reunião extraordinária presencial, no dia 29/07/25 às 18:00 hs, 

no auditório da Subprefeitura de Santo Amaro, para realização da 

nova votação. 

4. Atualização da avaliação das propostas priorizadas PLOA26 

(Zeladoria e Melhorias de Bairro), pelo Coordenador de Projetos e 

Obras da Subprefeitura  

Eng. Vinícius (Coordenador de Projetos e Obras) foi convidado para 

apresentar avaliação preliminar de viabilidade das 11 propostas do 

PLOA26, priorizadas pelo CPM, na reunião extraordinária de 27/05/25, 

na categoria “Zeladoria e Melhorias de Bairro”, responsabilidade da 

subprefeitura. As demais propostas (4) envolvendo outras categorias, 

foram encaminhadas às Secretarias responsáveis. Tanto as Secretarias 

quanto as Subprefeituras, deverão fazer uma análise de viabilidade 

baseada em critérios técnico/jurídicos e orçamentários. Eng. Vinícius 

explicou que as Secretarias Municipais e as Subprefeituras poderão 

indicar eventuais dificuldades ou questões relacionadas à competência 

pela análise, de forma que a proposta poderá ser reencaminhada ou 

até mesmo ter sua análise realizada de maneira compartilhada por 

duas ou mais Secretarias/Subprefeituras. Foram elencadas as 11 

propostas de Zeladoria e Eng. Vinícius informou o status das análises 

realizadas pela subprefeitura: 
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Proposta Descrição Status 

4762 Ampliação da sede e 
serviços prestados pela 
Associação Cultural 
Corrente Libertadora 

Destinado à Secretaria da 
Cultura, apesar da cessão 
de uso do espaço pela 
Subprefeitura 

620 Brinquedos ecológicos 
praça Manuel F de 
Albuquerque 

Viável 

601 Reforma/gramado no 
ESPAÇO PET CH STO 
ANTÔNIO. R Dr. José 
Áureo Bustamante 247 

Viável 

603 Término da revitalizacao 
da Praça situada ao final 
da Rua Tapira x Rua 
Avelino Raphul 

Viável 

1094 Revitalização do Parque 
do Chuvisco 

Obra complexa com 
infiltração. Destinado à 
Secretaria de Esportes e 
Lazer (SEME) e Secretaria 
do Verde e do Meio 
Ambiente (SVMA) 

1803 Proposta de 12  Jardins de 
Chuva (levantados e 
aprovados previamente 
pela CET) 

Viável 

2919 Pessoas em situação de 
Rua – Criação de Centro 
de Socialização 

Destinado à Secretaria de 
Assistência e 
Desenvolvimento Social 
(SMADS) 

882 Revitalização espaço Casa 
Rosa Gaia, Espaço de 
Acolhimento da Mulher 

Destinado à Secretaria de 
Assistência e 
Desenvolvimento Social 
(SMADS) 

866 Passarela na Rua Assur, 
sobre o córrego Olaria, 
ligando essa rua com a 
Rua Guajarutuba 

Viável 

910 Revitalização da Praça- R 
São Stanislau 

Viável 

831 Recapeamento da Rua 
Engenheiro Domício de L. 
Pacheco e Silva 

Destinado à Secretaria das 
Subprefeituras (SMSUB) 

 

5. Demais Assuntos:  
5.1. Núcleo de Convivência para adultos em situação de rua em 

Santo Amaro 
Tabacow levantou o problema do Núcleo de Convivência, na Rua 
Desembargador Bandeira de Mello, 364, que foi fechado sem abrir 
outro Núcleo. Destacou que, o núcleo atendia cerca de 150 pessoas 
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por dia e assistência social é um direito dos cidadãos. Ficou acordado 
que o CPM encaminhará uma solicitação de informação, por e-mail 
para a Supervisora Viviane Procópio (SMADS), questionando para o 
onde foi transferido o Núcleo de Convivência, tendo em vista a 
carência destes equipamentos públicos no território da subprefeitura 
de Santo Amaro. 
5.2. CAPS, banheiro 24 hs, ponto de água potável 24 hs,e 

ampliação do Atende de 95 para 300 vagas no Campo Belo: 
Tabacow levantou esses problemas e solicitou que também sejam 
encaminhados à SMADS para avaliação. Ficou acordado que essas 
demandas serão incluídas no e-mail que será encaminhado pelo CPM 
para Supervisora Viviane Procópio. 
5.3. Praça Maria Bechara 
Sueli levantou problemas com a praça Maria Bechara cujo projeto 
prometido não foi implantado e hoje se tornou um ponto de drogas e 
moradores de rua. Solicitou que seja encaminhado ofício para a 
subprefeitura, solicitando o cumprimento do projeto e melhoria da 
segurança e iluminação pública. 
5.4. Comunicação institucional do CPM 
Fleury e Márcia informaram que estão trabalhando em proposta de 
comunicação institucional do CPM, para comunicar as iniciativas, 
visitas, e etc. A Camila será convidada para contribuir com a proposta 
deste grupo. A proposta será apresentada na próxima reunião 
ordinária do CPM. 

6. Abertura da palavra para Munícipes e Conselheiros 

O Sr. Olavo Geraldo se apresentou e informou que tomou posse no 

Governo Local, como Supervisor de Habitação, já trabalhou na 

subprefeitura de Santo Amaro em 2015, e destacou que possui uma 

longa experiência e vivência, como Lider Comunitário, nas questões 

habitacionais do território de Santo Amaro.  Se colocou à disposição 

para trabalhar com o CPM.  Reforçou a importância na participação 

social nas eleições para o Conselho Municipal de Política Urbana 

(CMPU) para biênio 2025/2027, que ocorrerá no próximo domingo 

(20/07) na subprefeitura de Santo Amaro, das 9:00 às 19:00 hs.  

7. Encaminhamentos; 
a.  Encaminhamento e-mail para SMADS – Responsabilidade: CPM; 
b. Definição do ponto focal na subprefeitura para atualização das 

demandas dos munícipes– Responsabilidade: André (Governo Local); 
c. Encaminhamento de ofício para Subprefeitura Praça Maria Bechara- 

Responsabilidade: CPM; 
d. Proposição de datas para visita às obras finalizadas – 

Responsabilidade: Josane, Sueli e Vinícius; 
e. Agendamento de reunião com Gestora UBS Santo Amaro para 

levantamento de demandas- Responsabilidade: CPM; 
 

 
Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 6ª Reunião do 
Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura de Santo Amaro - Biênio 
2025/2026. 
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IV. Anexos  
 

1. Anexo 1 – Lista de presença e Print de Participantes da Reunião 

 

 
 
     
 
 
 
 


